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Michigan Survey Results
Q1 From the following list of choices which issue 

is most important to you: improving roads and 
bridges, safe drinking water, wages and jobs, 
abortion rights, mental health, responding to 
coronavirus, or something else?

 13% Improving roads and bridges.........................
  8% Safe drinking water.......................................
 29% Wages and Jobs...........................................
  8% Abortion rights ..............................................
  7% Mental health................................................
 14% Responding to coronavirus ...........................
 14% Something else.............................................
  6% Not sure .......................................................

Q2 Do you think the 2020 Presidential election 
results were legitimate, or not?

 54% Yes...............................................................
 35% No ................................................................
 10% Not sure .......................................................

Q3 Do you believe the Democratic Party is too 
liberal, not liberal enough, or about right?

 52% Too liberal.....................................................
 14% Not liberal enough.........................................
 35% About right....................................................

Q4 Do you believe the Republican Party is too 
conservative, not conservative enough, or 
about right?

 45% Too conservative ..........................................
 24% Not conservative enough ..............................
 31% About right....................................................

Q5 Which of these statements best describes your 
mindset when choosing who to vote for: I vote 
against the Democratic Party; I vote for the 
Democratic Party; I vote against the 
Republican Party; or I vote for the Republican 
Party?

 14% I vote against the Democratic Party...............
 27% I vote for the Democratic Party......................
 10% I vote against the Republican Party ...............
 19% I vote for the Republican Party ......................
 30% None of the above ........................................

Q6 Do you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose a 
statewide ballot initiative to raise the minimum 
wage gradually to $15 by 2027?

 44% Strongly support ...........................................
 19% Somewhat support .......................................
 12% Somewhat oppose........................................
 17% Strongly oppose ...........................................
  8% Not sure ......................................................

Q7 If a candidate for state or local office supported 
a ballot initiative to raise Michigan’s minimum 
wage to $15 by 2027, would you be more likely 
or less likely to support that candidate, or 
would it not make a difference?

 37% More likely ....................................................
 22% Less likely.....................................................
 36% It wouldn't make a difference.........................
  6% Not sure .......................................................

Q8 Are you aware of the fact that if Roe v. Wade 
is overturned, abortion in Michigan would 
effectively be criminalized because of a nearly 
100-year-old law?

 61% Yes...............................................................
 28% No ................................................................
 11% Not sure .......................................................
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Q9 If Roe v. Wade is overturned, abortion in 
Michigan would effectively be criminalized. 
Would you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose, or strongly oppose 
a ballot initiative to protect abortion rights in 
Michigan?

 43% Strongly support ...........................................
 13% Somewhat support .......................................
 13% Somewhat oppose........................................
 20% Strongly oppose ...........................................
 11% Not sure ......................................................

Q10 If a candidate for state or local office supported 
a ballot initiative to protect abortion rights in 
Michigan, would you be more likely or less 
likely to support that candidate, or would it not 
make a difference?

 44% More likely ....................................................
 22% Less likely.....................................................
 23% It wouldn't make a difference.........................
 11% Not sure .......................................................

Q11 Do you agree or disagree with the following 
statement: Events like the riot at the Capitol in 
Washington DC on January 6th, 2021 are a 
threat to democracy. 

 53% Agree ..........................................................
 34% Disagree.......................................................
 13% Not sure .......................................................

Q12 Are you very concerned, somewhat concerned, 
not very concerned, or not at all concerned 
about an event similar to the riot at the Capitol 
in Washington DC on January 6th, 2021 
happening again? 

 37% Very concerned ............................................
 18% Somewhat concerned ...................................
 21% Not very concerned ......................................
 18% Not at all concerned......................................
  6% Not sure ......................................................

Q13 Do you personally feel that there is a strong 
connection, some connection, or no connection 
between the January 6th riot at the Capitol and 
the sweeping efforts to restrict voting rights 
across the country and here in Michigan?

 40% Strong connection.........................................
 18% Some connection..........................................
 28% No connection ..............................................
 13% Not sure ......................................................

Q14 The coronavirus pandemic has 
disproportionately affected employment rates 
of women, with hundreds of thousands of 
women across the country dropping out of the 
workforce in 2020 and 2021 to manage child 
care or family issues. Do you strongly support, 
somewhat support, somewhat oppose, or 
strongly oppose efforts to address this problem 
such as universal child care, increased family 
leave benefits, and more on-the-job flexibility

 44% Strongly support ...........................................
 20% Somewhat support .......................................
 14% Somewhat oppose........................................
 11% Strongly oppose ...........................................
 11% Not sure ......................................................

Q15 In order to prevent school shootings, what do 
you believe the most important action is to 
take: changing gun laws, implementing more 
school safety policies, or providing additional 
mental health support in schools?

 29% Changing gun laws .......................................
 21% Implementing more school safety policies ......

 36% 
Providing additional mental health support in 
schools.........................................................

  9% None of the above ........................................
  5% Not sure ......................................................
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Q16 Are you very familiar, somewhat familiar, or 
not at all familiar with the drinking water 
situation in Benton Harbor?

 24% Very familiar..................................................
 43% Somewhat familiar ........................................
 26% Not at all familiar ...........................................
  6% Not sure ......................................................

Q17 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 44% Donald Trump ...............................................
 46% Joe Biden .....................................................
 10% Someone else / Did not vote .........................

Q18 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q19 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 32% Democrat .....................................................
 28% Republican ...................................................
 40% Independent .................................................

Q20 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3. 

 81% White ...........................................................
 13% African-American ..........................................
  6% Other............................................................

Q21 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 35% 18 to 45........................................................
 40% 46 to 65........................................................
 26% Older than 65 ...............................................

Q22 Which of the following best describes the 
highest level of education you have received: 
some high school but did not finish, high 
school graduate, some college but did not 
finish, 2-year college degree, 4-year college 
degree, post-graduate degree, or do you not 
care to say?

  6% Some high school but did not finish ...............
 26% High school graduate ....................................
 21% Some college but did not finish......................
 12% 2-year college degree ...................................
 18% 4-year college degree ...................................
 15% Post-graduate degree...................................
  3% Don't care to say ..........................................

Q23 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union?

 41% Yes...............................................................
 59% No ................................................................

Q24 Have you or anyone you know tested positive 
for coronavirus? 

 65% Yes...............................................................
 35% No ................................................................

Q25 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................

Q26 Media Market
 49% Detroit ..........................................................
 11% Flint ..............................................................
 20% Grand Rapids ...............................................
  7% Lansing ........................................................
  2% Marquette.....................................................
  7% Traverse City ................................................
  4% Other............................................................




